

# 300头猪崽大闹宁合高速

## 十多位交警连夜客串“猪倌”，一直忙到第二天中午

后轮爆胎，一辆满载小猪崽的大货车侧翻，车损人伤，近300头猪崽从车厢破损处涌出，霎时，高速公路上成了小猪崽的天下。刹车声、避让声接连响起，而接警赶至的交警，不仅要处理事故，还得疏导交通，最关键的是，十余名交警甚至连夜当起了“猪倌”，直至次日天亮逐一装车。这一夜，这些调皮的小猪崽，可把交警叔叔给累坏了。



交警“抱猪”上车



交警拿着树枝驱赶在高速路上“散步”的小猪 浦公 摄

### 接警 高速公路小猪乱窜

2月12日傍晚，报警电话响起，“快……快点，我们的车在高速公路上侧翻在路边，还有一个人没有出来！”

刚接完事故车主的报警，电话又响起来了，“有好多猪在高速公路上超速奔跑，影响我们驾驶！”这是一个过境车司机打来的一个诙谐幽默的报警电话。

两起报警所指向的都是同一地点——宁合高速南京往合肥方向快到侯庄跨线桥处。怎么又是车翻，又是猪跑呢？宁合高速公路中队民警立刻行动起来。

几分钟后，民警赶到现场，此时，很多小猪崽正在路上乱窜，不远处的路边，一辆大货车侧翻在地。

“赶紧设立警示标志，避

免二次事故发生！”一边紧急部署，值班交警一边迅速向中队拨打求助电话。同时，另外一名交警则迅速跑至侧翻的鄂A99895的中型仓栅式货车前，和已经从车内爬出来的人员一起，合力将困在车内的货主张某拉了出来，所幸车上人员均无大碍，只是些轻微的擦伤。

民警询问驾驶员刘某，其称是因为由于右后轮爆胎，导致车身倾斜，随之侧滑至侧翻。民警仔细观察，发现车身紧贴路面处，果然留下了一道长约113米的清晰的侧滑线。

### 40分钟 合力驱赶小猪崽

“人没事，但小猪崽可不得了！”高速公路上车来车往，急速驶过的汽车，把这些没有见过“世面”的小猪崽吓得到处乱窜。几头特别活跃的小猪崽，甚至在护栏边上练起

了“跨栏”，很快，四五头小猪崽便越过了马路中间的护栏，跑到了对面合肥往南京方向的高速车道上。

这下，可把对面车道正常行驶车辆的驾驶员吓坏了，一时间，刹车声骤然响起，左右躲闪、前后穿插，很快，十几辆车子先后停了下来，并紧急打起了双跳灯。

见此情景，执勤交警迅速跑到对面车道，在车辆后方增设了隔离桩，防止意外发生。

车子听指挥，但小猪崽可不听指挥，这下，几个交警可头疼了。

“来来，麻烦一下咱们各位驾驶员，路不能走了，等着也是等着，帮我们一起赶猪崽吧！”交警一想，来了主意。交警的提议迅速引起了下车观望的驾驶员的响应。

很快，驾驶员自发地在路边站成了“人墙”，形成了临时

“警戒区”。而交警则拿着树枝，把小猪崽往高速公路边上的沟渠驱赶，一出高速公路“车让猪”的喜剧正式上演。

经过40多分钟的合力驱赶，近三百头小猪崽全部被赶至路边的排水渠内。至此，场面暂时得到控制，封闭的高速公路恢复了畅通。

### 深夜 交警当起专业“猪倌”

公路畅通了，天也黑了，在高速公路排水渠内，近三百头小猪崽熙熙攘攘挤在一起，排了近百米的长队，就如同运动员进场般热闹。闻讯赶来的村民也凑上来看热闹，当发现有几头调皮的小猪崽跑出沟渠后，心存贪念的几个村民赶紧上前抓住，抬着便往家里去。为避免事故司机和货主的损失扩大，民警立即上前予以制止。

原本以为事情到此为止的交警，却再次发现，一个更棘手的问题摆在了他们面前。

因为用于转运猪崽的专用车辆尚未赶到，且夜间装车会引发小猪崽再次受到惊吓，转运猪崽的行动只能放在天亮后。这也就意味着，当天晚上，交警将不得不当一回专业“猪倌”。

为防止小猪崽再次从排水渠爬上高速公路，影响车辆高速行驶的安全，浦口交巡警大队增派了十名警力，当起了“猪倌”。

深夜，民警身着反光背心，肩带警示闪光灯，左手拿着提示安全的闪光棒，右手则多了一件特殊装备——每人手握一根长树枝，拿着树枝沿着高速公路来回巡走，用于驱赶那些还妄想上高速公路“散

步”的小猪崽。

有的民警困了，就站在应急车道上跳一跳；有的民警刚闭上眼睛，就掐自己一下。因为如果猪崽在深夜跑上公路，将会引致重大后果。

### 天亮 交警“抱猪”上车

次日清晨6点，天渐渐放亮，为尽快消除高速公路上的这一事故隐患，待专用车辆到位后，民警和车主请来的帮手，一起展开了“捉猪”比赛。

经过简单清点，发现少数猪崽因为奔跑时受伤，腿部“骨折”不能动弹，对于这些小猪崽，民警暂时将其放置一边。剩下的，按照就近原则，众人一个一个地抓。刚开始，排水渠内小猪崽比较多，民警随意伸伸手，就能抓到小猪腿，抱起就往车上放。接近中午11点钟时，约五分之四的小猪崽已被装到了车上，剩下的五六十头小猪崽都是“身手敏捷矫健型”，竟和民警玩起了“捉迷藏”，即使抓到了猪腿，也未必擒得住它，有时抓到猪的耳朵，不仅没有逮住小猪头，民警还被它绊了个跟头。甚至，时时有小猪硬窜上高速公路，练起了“短跑”。民警有的拿树枝赶，有的用手拎，有的索性抱在怀里。

经过近六个小时的“合练”，终于将这些高速公路上的不速之客请上了为它们定制

的“专车”。锁好车门，车主和货主才长长吐了口气，握住民警的手，连连表示感谢。而回到中队的民警才发现，浑身湿透的警服上，全是臭烘烘的猪味。

快报记者 田雷亭  
通讯员 浦公

### 妻子跟踪 丈夫竟报警求助

快报讯(记者 孙玉春 实习生 戴筱一) 昨天凌晨3点多，一男子在长江大桥上报警，称自己被一名陌生女子尾随。而警方赶到现场发现，这名女子就是该男子前妻，而且女子还声称他们是假离婚，“假离婚后他就变心了！”

昨天凌晨，民警赶到现场，果然发现了这一男一女，男的在前面，女的就跟在后面不远处，两人都是四十多岁。见到民警，男子立即上前拉住不放，指着后面的女子说：“她一直跟着我！”不料那名女子见到民警也不退让，并且走了上来，一开口就让民警愣住了，“我是他老婆，什么跟踪不跟踪的？”

民警给他们搞糊涂了。男子则说：“我跟她都离婚了，还有什么关系？”见状民警又扭头去问女子，女子说，他们是离婚了，但属于假离婚。他们是浦口人，当初家庭有点矛盾，正好又碰上拆迁，为了多得到点补偿，就办理了离婚手续。“但是这一年多来，我们还住在一起，家产都没有分割，哪有这样离婚的呢？”

女子说，这个假离婚让她很后悔，因为丈夫此后就放松了家庭责任这一块，孩子也不怎么管了，还在外面找了个小情人。她发现，以前丈夫从不穿名牌衣服，但是近一年来，身上穿的都是花花公子、鳄鱼等品牌服装，看她的眼光也变了，嫌她人老珠黄，还经常不回家。“这都是情人从中破坏的。”

女子称，前晚上，丈夫回家后，她发现他又穿了一件鳄鱼衬衣，她认定这是情人买的，就让丈夫脱下来。不料丈夫不仅不肯脱，还掉头就往外走，“我是怕他又到情人那里去，他到哪我就到哪，我不能白白把丈夫送给别人！”

而这名男子则表示，自己根本没有在外面找情人，妻子的确跟他提过复婚的事，他也同意了，但是妻子一定要在衣服上纠缠，让他很难堪，这完全是捕风捉影。

民警对他们进行了一番教育，对于男子，民警希望其尽量照顾家庭，不要在外面游荡。而对于女子，民警也表示，丈夫在外面要体面一点，穿一两件好衣服很正常，自己不给他买，又不让他穿是不合理的，最终两人被劝回了家。

(刘先生报料奖50元)

## "全球化妆品零售权威" SEPHORA 逆势 09 年再开 30 家

近年来，金融危机如瘟疫般传遍世界各个角落，不少行业都难逃金融危机的“魔爪”深陷困境。而笔者日前从“全球化妆品零售权威”SEPHORA 丝芙兰了解到，2009年丝芙兰不会放缓“开新店”的步伐，逆势之下在中国新开30家新店。

昨天，丝芙兰南京四店同庆精彩活动在水游城闪亮登场。SEPHORA 南京水游城店、金轮天地店、八百伴店以及新城市店四家门店同贺开业新喜。据了解，随着丝芙兰在中国的50家门店——南京新城市店的开业，短短4个

月里，丝芙兰已经在南京开设了四家零售店。同时，丝芙兰在南京的业绩相当惊人。丝芙兰江浙区域经理付锋告诉笔者，每个月的销售都是110%至120%的量超额完成，业绩仅次于上海、杭州。

丝芙兰全新开创的化妆品体验式消费，也受到了南京时尚人士的喜欢。丝芙兰店堂中所有品牌按护肤、彩妆、香氛、洗浴护发、身体护理和化妆工具等品类进行排放；在开放式的店铺里，您可以自由地发掘尝试超过60个国际一线美容品牌，包括兰蔻、迪奥、雅诗兰

黛、倩碧、碧欧泉、娇兰……及众多独家发售品牌、丝芙兰品牌。同时，店铺内专业的美容顾问谙熟每款产品特性，根据不同的需要，提供针对性的意见，引导顾客找到最适合的品牌和产品。情人节期间，丝芙兰举行了缤纷活动，任意购物即可得美丽刮刮卡，赢取丝芙兰礼品卡等丰富奖品，购物满228元更可获赠价值79元的唇膏一支。丝芙兰将以全球创新的化妆品购物方式和专业的美容服务，为南京更多爱美时尚人士，带来更多时尚、开放、充满乐趣的购物新体验。